



Плывет, плывет «Кораблик»...

осень 2019 № 39

Информационно – познавательная газета

о жизни, событиях, буднях и праздниках детского сада «Кораблик»

1 сентября

День знаний – это не только любимый праздник школьников, студентов, но также этот праздник с удовольствием отмечают и дошколята в детских садах. Удивительный и прекрасный праздник

День знаний в детском саду, возможно, не такой торжественный и волнительный, как в школе, но от этого не менее важный. Дети собрались после летнего отдыха. Все выросли, загорели, отдохнули и пришли в свой родной детский сад.



Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать себя, определить свои интересы. Кто-то в этот день впервые пришел в садик, кто-то бежал на встречу со своими друзьями, а у ребят подготовительной группы — это последний перел школой год — ответственный, насыщенный, интересный.



Новый учебный год начался в нашем детском саду с хорошего настроения, детских улыбок, интереса к новым знаниям, а также задора и оптимизма. В этот день ребята весело танцевали и играли. В гости к детворе приходили сказочные герои, проводили с ребятами веселые игры, загадывали загадки, танцевали.



Праздник для наших сотрудников начался радостно, ярко и солнечно с самого утра! Сюрпризы и подарки ожидали их у самых ворот детского сада и не заканчивались на протяжении всего рабочего дня!

Ребята в этот день поздравляли тех, без кого их жизнь в садике не была бы такой увлекательной, безопасной и даже вкусной. В отличие от праздников, во время которых в центре внимания бывают дети, в этот день поздравления принимали сотрудники. В их адрес было сказано много теплых слов.



Ребята читали стихи, пели песни, танцевали. Праздничный и веселый концерт доставил всем удовольствие и положительные эмоции.

Особенным подарком стала картинная галерея, выполненная юными художниками детского сада. Сотрудники нашли среди рисунков свои портреты. В конце праздника каждому работнику дети подарили свое «сердечко», которое смастерили своими руками.





13 сентября во второй раз прошел легкоатлетический кросс среди дошкольников. Осень в этом году побаловала нас теплой и сухой погодой и предоставила ребятам все условия для достижения высоких результатов и новых рекордов. Участники кросса старались приложить усилия, чтобы прибефинишной черте первыми. Мероприятие зарядило всех хорошим настроением, энергией и бодростью. Наши ребята вместе с инструктором по физической



культуре Соловьевой Натальей Владимировной упорно тренировались и показали хорошие результаты, достойно выступив в упорной борьбе.

*Копысова Полина, Погодин Матвей и Ерыкова Софья заняли 3 место,
Антонов Артем – 2 место! Молодцы!!!*



*«Снова осень за окошком, дождик сыплется горошком,
листья падают, шурша, как же осень хороша!»*

Для младших групп детского сада были организованы осенние праздники «Осень золотая». Для ребят это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени как о времени года. И хоть осень и называют «унылой порой», тем не менее, кто как не дети больше всего радуются ярким разноцветным листьям, опавшим с деревьев.

Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли очень интересно. В гости к ним пришла Осень со своими

осенними подарками. Вместе с ней ребята весело и задорно играли, пели и читали стихи. Неожиданные сюжетные повороты и сюрпризные моменты утренников оставили сказочный след и яркие впечатления не только в памяти родителей, но и в сердцах маленьких актеров. Персонажи утренников порадовали ребят и гостей интересными играми и веселыми шутками.



Осень - волшебная, красивая пора. Природа радует нас разноцветьем своего убранства, богатым урожаем овощей и фруктов. Осенью в ЧДОУ «Детский сад «Кораблик» традиционно проводится выставка поделок из овощей и фруктов, в котором принимают участие дети и родители. И этот год не стал исключением. Полёту фантазии не было предела, работы получились одна лучше другой. Каждая радовала и удивляла своей красотой и оригинальностью. Очень приятно, что родители не остались в стороне и с удовольствием приняли активное участие в воплощении творческих фантазий. Дети с гордостью показывали свои работы и охотно рассказывали как они дома, вместе со своими мамами и папами, дедушками и бабушками придумывали свою работу, как вместе мастерили.





В сентябре сотрудники, дети и родители детского сада приняли участие в акции в рамках «Всероссийского экологического субботника «Зеленая Россия». Цель субботника понятна каждому –



сделать наш детский сад более чистым, зеленым и благоустроенным. Было посажено 40 саженцев сосен и рябин, приведена в порядок территория детского сада. Выражаем огромную благодарность тем, кто принял участие в этом празднике труда!

Отдельно хочется отметить и поблагодарить
Марашина Александра Юрьевича и родителей группы «Тюльпанчик»
за озеленение территории детского сада!

«Безопасное движение – ЭТО ЖИЗНЬ»

О нас пишут...

(из архива газеты «Гаврилов-Ямский вестник»)

Второй этап конкурса-фестиваля «Безопасное движение-это жизнь» для дошкольных образовательных учреждений прошел в Гаврилов-Яме.

90 мальчишек и девчонок из девяти детских садов района повторяли дорожную грамоту- все участники мероприятия уже посещают подготовительную к школе группу и совсем скоро будут самостоятельными участниками дорожного движения. Основная цель конкурса – совершенствование работы дошкольных образовательных учреждений по предупреждению дорожно- транспортных происшествий с участием детей и повышения роли родителей в вопросах обеспечения



безопасного участия детей в дорожном движении. Активисты родительских комитетов и в этот раз не только стали главными помощниками в подготовке к конкурсу, но и активными болельщиками за свои команды.

Конкурс начался с творческого приветствия, которое прошло под девизом «Возьми за правило соблюдать все Правила». Выступления каждого детского сада отличались яркостью и индивидуальностью. После представления каждая команда, получив маршрутный лист, отправилась выполнять задания, многие из которых необходимо было сделать не только правильно, но и затратить при

этом как можно меньше времени. Ребята исправляли ошибки в дорожных ситуациях, размещали на верхней одежде световозвращающие элементы так, чтобы они были видны водителю в свете фар, собирали из пазлов дорожные знаки, переходили проезжую часть по правилам и выполняли элементы фигурного вождения самоката.

Мероприятие прошло в рамках муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Гаврилов-Ямском районе на 2019-2021 годы», при поддержке Управления образования Администрации Гаврилов-Ямского района и территориальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, а неизменными организаторами и творческими исполнителями детского праздника стали специалисты Дворца детского творчества. Каждый ребенок ушел с мероприятия не только в отличном настроении и с подарком, но и с хорошим багажом знаний Правил дорожного движения.





КЛУБНЫЙ ЧАС – ВНОВЬ У НАС!

Третий учебный год педагогами нашего детского сада применяется *современная технология социализации дошкольников «Клубный час»*. В основу клубного часа положено самоопределение детей старшего дошкольного возраста в выборе различных видов деятельности. Каждый ребенок выбирает сам для себя занятие по интересам, самостоятельно передвигается по детскому саду. Такая деятельность нравится детям, они с удовольствием ждут очередного клубного часа!

В этом учебном году новичками «Клубного часа» стали дети из старших групп «Одуванчик» и «Василек». Вместе с детьми из подготовительных групп «Колокольчика» и «Ромашки» они приняли участие в деятельностном клубном часе. Для детей было организовано 7 станций. На станции «Логоритмика» вместе с учителем-логопедом Петровой Т.Н. дети развивали речь с помощью игр. На станции «Сказочные кубики» дети сочиняли сказки с педагогом – психологом Устимовой О.Г. Кто выбрал «Лабораторию юных исследователей» под руководством воспитателя



группы «Колокольчик» Вырлиной М.Э., смог провести опыты и узнать о свойствах воздуха. Дети, увлеченные музыкой, попробовали себя в новом амплу «дирижера» хора рук на станции опытного музыканта Велга Е.В. Кто хотел испытать себя в командном состязании, отправился на станцию «Мушкетеры» к инструктору по физической культуре Соловьевой Н.В., где с помощью интересных игр получил навыки взаимодействия - «Когда мы едины - мы непобедимы».

Осень - богатое разноцветными и яркими красками время года. Осеннее настроение вдохновляет на творчество. И этому свидетельствуют творческие работы детей, которые выбрали станции «Осенние фантазии», где конструировали разнообразные поделки из природного материала с воспитателем Цой М.Ю. и «Осеннее кафе», где оформляли блюда из овощей и фруктов вместе с воспитателем Ворониной О.А.



В детском саду мы решаем такую важную задачу как приобщение детей к культуре своего народа и поэтому в октябре дети познакомились с бытом и жизнью наших предков. Этой теме и был посвящен второй клубный час под названием «Ярмарка». Ярмарки являются частью русской культуры. Времена, когда появились ярмарки на Руси, уже давно прошли. Но они так и остались символом шуток и веселья, народных гуляний и сбора урожая.



изготовленным самостоятельно на станции «Ярмарочная пекарня» (Вырлина М.Э.)

Тему третьего клубного часа «Профессии нашего города» подсказали сами дети. Выбрав себе «профессию», дети познакомились с ее особенностями. На станции «Ткацкая фабрика» (Цой М.Ю.)

дети ткали коврики на самодельных станках. На станции «Школа искусств», организованной в музыкальном зале Борисовой М.А. и Велга Е.В., дети познакомились с профессией учителя музыки. Играли на фортепиано, аккордеоне, балалайке, баяне.

